
Diffusion terminée, résultats définitifs

Communication

Question à choix unique

 intéressant 
46 vootants - 47%

 moyennement intéressant 
12 vootants - 12%

 peu intéressant 
6 vootants - 6%

 je ne l'ai pas lu 
14 vootants - 14%

 je ne l'ai pas reçu 
17 vootants - 18%

Nombre de vootants : 96
Biaisé : 1
Non concerné : 1

1

1/5 Qu'avez-vous pensé du dernier bulletin d'infos ?



Communication

Question à choix unique

 Oui. Précisez lequels  
26 vootants - 32%

 Non 
53 vootants - 65%

Nombre de vootants : 80
Biaisé : 1
Non concerné : 2

2

2/5 Souhaiteriez-vous trouver d'autres informations dans le prochain bulletin d'infos ?





Communication

Question à choix unique

 je suis satisfait 
38 vootants - 49%

 je ne suis pas insatisfait. Précisez pourquoi  
10 vootants - 13%

 je ne l'ai pas encore consulté 
28 vootants - 36%

Nombre de vootants : 76
Biaisé : 0
Non concerné : 1

3

3/5 À propos du nouveau site internet de la commune :





Communication

Question à choix unique

 je suis satisfait 
61 vootants - 79%

 je suis peu satisfait. Précisez pourquoi 
14 vootants - 18%

Nombre de vootants : 75
Biaisé : 0
Non concerné : 2

4

4/5 Que pensez-vous de l'application participative Vooter ?





Communication

Question ouverte

5

5/ Une remarque, une suggestion à propos de la communication ?


